Reifenverschleil

Beitrag von ,charly-sl-300“ vom 24. Mai 2005 um 20:54

Zitat von dschlei

Sind alle 4 Reifen so stark veschlissen? Wenn nur die Vordereifen, sind es die
Aussenkannten oder Uber die gnaze Breite? Wenn nur Aussenkannten, kdnnte die Spur
falsch eingestellt sein, wenn nur die Mitte, kénnte zu hohr Reifendruck sein, wenn nur
die Aussenseiten der Profielbreite, kdnnte zu wenig Luft schuld haben.
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Um genaueres zu sagen, musste man mehrt details kennen. '=

Hallo Dietmar

Es sind also alle 4 Reifen betroffen.

Es sind an allen 4 Reifen die Aussenkanten betroffen, ungefahr alle gleich
aussen 3,2 mm, mitte 4,2 mm, innen 4 mm

und die Vorderreifen haben Sagezahnbildung

Reifendruck auf allen 4 Reifen 2,8

Danke fur Deine schnell Hilfe

Gruss Karl

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/2631-reifenverschlei%C3%9F/?postiID=44393#post44393
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